

「溺魔」



民警正从水塘中捞出那对恋人

一前一后,水塘中捞出一对恋人尸体

去洗衣服,年轻人离奇死在浅水塘

昨天早上5点30分许,省城环卫工人王大姐穿过一片树林后,来到一水塘边的青石板前,准备洗衣服。突然,她发现塘边有一些不寻常的物品,包括一个手机、一张身份证、一双男式拖鞋和一只女式球鞋。“是有人下水洗澡忘了带走这些物品,还是有人溺水了?”王大姐越想越害怕,随后她报了警。

王磊 记者 张敏 张岚 王涛 文 叶翔 图

星报讯(洪磊 记者 张敏) 昨天清晨7时许,加完夜班回来的肖峰回到其合肥肥河镇黄镇村的租房处后,端出一盆脏衣服来到门前一口水塘边洗衣服。房东黄先生上前打个招呼,与其攀谈了几句后离开。但在黄先生转身离开还没多远,突然听到后面水塘中传来声响,黄先生回头一看,发现肖峰居然一动不动地漂浮在水塘上。

目前其家人已经赶往合肥。

待肖峰被拖到岸上时,年仅29岁的他已经没了呼吸。随后包河巡警604巡控车赶到现场。事发时,肖峰下身穿着单位的红色工作服。其身高1.7米左右,身体健壮,因为在附近一家单位上班才租住在这里。据了解,他是宿松县高峰乡人,

据了解,这个水塘约有20平方米,附近都是菜地。房东黄先生介绍说:“其实该水塘的水很浅,最深处也不过1米深,肖峰落水的地方,水深还不到大人的膝盖处,而且也就几分钟的事,小伙子怎么会一下就没了?”究竟肖峰是上完夜班后洗衣服过程中猝死落水,还是不慎落水溺亡不得而知。目前,这起案件还在进一步调查中。

又讯 6月17日晚上7点半,在省城大铺头名人广场附近的湖面上漂浮着一具女尸。据判断,女子60多岁,具体的死亡原因还在调查中。

民警下水搜寻 一年轻女子被打捞上岸

事发地位于合肥经开区蓬莱路与紫云路交口北侧100米处。在一排生产企业后,是一片树林,树林深处有一个占地约100平方米的水塘,塘边生长着茂盛的芦苇,王大姐正是在此处发现了那些不寻常的物品。接警后,经开巡警711巡控车赶到现场,初步判断情况后,两名水性较好的办案民警潜入水底搜索可能落水的遗体。

“找到了一个。”上午9点,民警在水塘中搜索近2个小时后,一名身穿蓝色T恤的女子被打捞上岸,已经死亡。通过与现场遗留的身份证比对,发现该女子正是身份证的持有者。身份证显示,该女子姓杨,今年21岁,长丰县朱巷人。随后民警联系上了女子的父亲,其赶到现场后,看到女儿的遗体时,神情悲恸。

又打捞上一人 落水两人为恋爱关系

“水塘里是否还有其他人呢?”民警决定继续潜水进行打捞。50分钟后,在水塘的最深处,一具男性遗体被发现。记者发现,该男子年龄不大,身穿黑色衣服,赤

脚。两具遗体随后被摆放在岸边的草丛中,手臂均呈弯曲姿势。

警方调查后确认,落水的两人为恋爱关系,均是经开区某公司员工。

水塘就像漏斗 经常有人在此野泳

据了解,事发水塘原本只是个天然形成的水坑,后来为了灌溉附近树林需要,就开来挖掘机进行了取土,“由于取土很不规范,水塘深浅不一,有的塘边就有2米多深,最深处足有3、4米深。”现场一名老人告诉记者,“水塘就像个漏斗一样。”

随后,记者从该水塘向北走,沿途又发现3个类似的水塘。附近一位环卫工人对记者说:“这片小树林人迹罕至,因为水塘水比较清澈,有时候到了晚上,水塘里会有小青年游泳,可能自认为水性比较好,不然胆子哪有那么大?”

记者手记

夏季来临,溺水事件屡见报端。这几日,省城多处也发生了溺水事件。如何吸取教训,避免惨剧继续发生?其实,在提高广大市民的安全意识之外,还需要相关部门能高度重视潜在的安全隐患。

走访这几天溺水事件的事发地,可以很明显地注意到,许多水塘周围存在明显的不规则取土现象,塘地周围环境

复杂,塘边安全警示牌缺失或安装不到位,缺乏安全保护意识的人群极易落水丧命。

如何治理这些“野塘”,需要监管部门整合力量,找出水塘的责任主体,建立相关安全监管方案,保证“野塘”的管治、监管、追究不“缺位”。当然,市民提高自身安全意识也是必不可少的。

急救知识

夏日游泳要注意什么?

游泳要注意六大安全要点:一是选择安全的地方游泳,不可在溪涧、码头、池塘等地方游泳;二是如有雷电,切勿下水;三是饱餐后不可立即游泳,肚饿或疲倦时,也不应游泳;四是切勿在黑夜游泳;五是游泳前,先做热身运动,感到不适或受伤,要立即上岸;六是一旦身陷险境,必须保持镇定,减慢呼吸频率,放松肌肉,并减慢动作,使身体浮在水面,等待救援。

发现有人溺水如何施救?

如发现溺水,目击者在发出求救信号的同时,可以选择适当的救助物展开救援,可以用毛竹竿、衣服、绳子等与岸上人员连接,

或者抓紧岸边的固定物,将溺水者拉回岸上。如需下水救人,注意不要从正面进行,以免被溺水者抱住手脚,无法成功施救。

如何对救上岸的溺水者急救?

以最快的速度清除溺水者口中的泥沙、杂草及分泌物,保持其呼吸道通畅,并将其舌头拉出,以免堵塞呼吸道。将溺水者腹部垫高,胸部及头部下垂,或抱其双腿,腹部放在施救者的肩上来回走动或跳动,以尽快让溺水者肺内的水流出。将溺水者放在平地上,解开其衣扣和腰带,如无呼吸或摸不到脉搏时,立即进行人工呼吸和胸外心脏按摩。注意心脏按摩与人工呼吸的比例为4:1。如脉搏微弱但无呼吸,需继续进行人工呼吸。

简美LG Mini GD880 “触”动精彩网络

全球移动通信领导力量LG电子近日发布了一款造型小巧、功能强大的Mini手机——LG Mini GD880。作为LG电子2010年的旗舰级手机,小巧的外观、简单易用的操作、精良高端的配置,网络功能与应用更是出类拔萃,称得上工作生活中一部真正的贴身移动通信枢纽。

对于使用手机上网的用户来说,网页浏览记录和信息分别储藏在手机和电脑上,往往带来诸多不便。

为了这一问题,LG在Mini GD880上配置了非常先进的“LG空中同步”功能,用户只需申请一个帐号,就可以把手机和电脑上的信息上传到LG网络空间(www.lgairsync.com)中,轻松实现二者信息的互动和共享。拥有LG Mini GD880就拥有了贴身的通信枢纽,帮你轻松实现便捷、惬意的高速生活,“触”动无限精彩的大千世界,引领今夏Mini风潮。

